
Zápisnica zo stretnutia komisie financií, podnikania a cestovného ruchu pracujúcej 
pri OZ v Častej 

 
Dátum a miesto stretnutia: štvrtok  10. Decembra  2009, OÚ Častá 
 
Prítomní členovia: p. Grajciar, p. Herceg, p. Sedláčková, p.Tatranský 
Ospravedlnení:       p. Turayová, p. Hajdin, p. Cíferská, p. Šeborová 
Hostia:  p. Ing. M. Garajová, p. Stanislav Jablonovský starosta 
 
UPriebeh stretnutia, návrhy uznesení a odporu čenia:  
 

1. Komisia sa oboznámila so žiadosťou o predĺženie nájomnej zmluvy p. Dušana Pavlíka 
k prenájmu pozemku, na ktorom je kvetinárstvo. Komisia odporúča OZ stanoviť cenu za 1m2 
v zmysle platného VZN č.4/2008, článok V. bod 2. b) a teda minimálne 2 €/m2. Túto cenu 
odporúčame navýšiť o infláciu za rok 2009 a zmluvu uzavrieť na 5 rokov. Zmluva sa musí 
riadiť podľa spomínaného VZN a bude v nej odstavec, ktorý bude pojednávať o každoročnej  
úprave sadzby o infláciu.     

2. Komisia sa oboznámila s návrhom rozpočtu na rok 2010. Analyzovala jednotlivé programy. 
Oboznámila sa so žiadosťami o dotácie od organizácií na rok 2010 a konštatovala, že  v zmysle 
platného VZN č. 3/2008, nie všetky organizácie vyúčtovali svoje dotácie na čas. Dôvodom sú 
akcie, ktoré boli realizované po termíne odovzdania vyúčtovania (1. november).     Dotácie, 
ktoré si organizácie nárokujú na rok 2010 prekračujú možnosti obce a preto komisia doporučuje 
poskytnúť dotácie maximálne vo výške ako sú uvedené v návrhu rozpočte obce na rok 2010. 
Komisia poukázala na rozdielnosť v návrhu rozpočtu OK pre ZŠ a MŠ Častá vypracovaným 
OÚ a školou. Doporučuje spoločné stretnutie ešte pred OZ, kde si obe strany nejasnosti 
vysvetlia a poslancom predložia konečný, oboma stranami odsúhlasený návrh OK. Komisia 
odporúča do rozpočtu zahrnúť aj sumu vyvolaných kapitálových investícií súvisiacich 
s projektom revitalizácia námestia (položenie splaškovej kanalizácie), na ktorú bude potrebné 
pravdepodobne zobrať úver. Okrem vyššie uvedeného komisia nemá k rozpočtu ďalšie 
pripomienky. Po odstránení popísaných nedostatkov, odporúča OZ rozpočet schváliť. 

3. Komisia odporúča predĺžiť nájom kynologickému klubu na ďalších 5 rokov. Nakoľko ide 
o príspevkovú organizáciu, odporúčame pokračovať v bezplatnom nájme.   

4. Komisia sa oboznámila so žiadosťou p Schwarza o zväčšenie letnej terasy. Žiadateľ by mal 
konkretizovať svoju žiadosť a priložiť náčrt zamýšľaného rozšírenia terasy. Rovnako by sa k jej 
realizácií podľa komisie mali vyjadriť aj obyvatelia dotknutej bytovky. Žiadateľ by mal riešiť aj 
prístup obyvateľov bytovky do ich kotolne a parkovanie aut svojich hostí pri jeho reštauračnom 
zariadení.  

5. Komisia sa oboznámila s pripravovanými VZN. Zaoberala sa najmä zmenou VZN o KO. 
Zriadenie zberného dvora by mohlo napomôcť k zníženiu objemu KO. Bolo by vhodné, aby 
OÚ tento problém konečne vyriešil. Pravdepodobne najspravodlivejšie by bolo odpad od 
každého vážiť. Komisia odporúča do budúcna zmeniť systém vývozu KO zo súčasného 
napríklad na lístkový. Neodporúča všetky chýbajúce financie preniesť v podobe zvýšenia cien 
plne na obyvateľov obce. Prikláňa sa skôr k podielu 80% ku 20%, kde 80% navýšenia by 
znášali občania a 20% obec. Čo sa týka dani za JZ komisia odporúča vzhľadom na nejasnosť 
v zákone a jeho novele daň každopádne vyrúbiť a zatiaľ príslušný článok vo VZN ponechať.        

     
 
V Častej 11. decembra 2009            Zápisnicu spísal: Ing. Peter Tatranský, PhD. 


